Теребенина Алёна Владимировна

ГБОУ НПО ПУ №15, г. Шадринск.

Тезисы

«Правовая культура человека»

Ядро, сама суть правовой культуры, а тем более куль​туры права, заключается в тех юридических ценностях... ко​торые «овладевают» всем обществом, непрерывно, шаг за шагом, совершенствуясь и обогащаясь. Тут непременно нуж​ны и время, и непрерывность процесса, и известные предпо​сылки (хотя бы минимум нравственного здоровья общества, само формирующееся демократическое гражданское обще​ство!), а главное — уже достигнутый уровень правовой куль​туры. Далеко не достаточно, пусть самых настойчивых и энер​гичных, акций по «правовому воспитанию», чтобы в общест​ве чуть ли не в одночасье утвердилась действительная правовая культура.
Но если это верно, то неужели должны пройти десятки и десятки, а то и сотни лет для того, чтобы оказалось воз​можным достичь достаточно высокого уровня культуры в об​ласти права? Такой культуры (воистину замкнутый круг), которой, в свою очередь, невозможно решить другие наши задачи (С. С. Алексеев, правовед).

Следуя изречению С.С. Алексеева, правовая культура человека является минимумом нравственного здоровья общества, правовое государство возможно только при условии высокой правовой культуры каждого из нас.
Урок рассчитан на 45 минут.

Проводится в группах 3 курса.

Цель урока: сформировать у обучающихся яркое и полное представление об основных понятиях темы, привить правовую культуру каждому обучающемуся.

Задачи урока: 

1) обучающая: формирование знаний в области правовой культуры человека, закрепить в памяти обучающихся основные функции правовой культуры; 

2) развивающая: развивать навыки самостоятельной работы, прививать навыки работы с компьютерной техникой, интерактивной доской; 
3) воспитательная: воспитывать у обучающихся понимание необходимости повышения правовой культуры, а также отрицание правового нигилизма.
Оборудование: ноутбуки, интерактивная доска.

На уроке используются различные технологии:
1. Информационно-коммуникационные, что позволяет сделать урок современным, т.е. наглядным, красочным, информативным и экономичным по затратам времени. 
2. Интерактивные технологии. Основная цель – создание оптимальных условий для учащихся к овладению навыками анализа, объяснения,  развитие их умений и навыков, личностных качеств, необходимых для успешной социальной адаптации.
План урока (смешанный):

1. Организационный момент.
2. Изложение материала (детям было дано опережающее задание прочитать тему дома), на данном этапе урока применена дискуссия.

3. Самостоятельная работа обучающихся. Работа с программой Free Mind  на ноутбуках. Эталон выводится на интерактивную доску. Самоконтроль.

4. Закрепление материала. Работа у интерактивной доски. И на ноутбуках.

5. Рефлексия (синквейн).

1. Тема урока

2. Описание темы в 2х прилагательных

3. 3 глагола

4. Фраза из четырех слов –отношение к теме.

5. Синоним первого слова, которое отображает его суть.
6. Подведение итогов урока.

7. Домашнее задание.

Положительным моментом урока является активное применение ИКТ, обучающиеся выполняют различные виды заданий – это и работа с интерактивной доской, и работа с ноутбуками, и приобретение навыков в работе с программой Free Mind, которая помогает выстраивать схемы.
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